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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 20 DE
AGOSTO DE 2024

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua General  Newton Estilac  Leal,  932,  no  Rnp,  link  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/curso-e-departamento-de-ciencias-atuaria
is  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  da  Comissão  de  Curso  de  Ciências
Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Francisco
Marcelo Monteiro da Rocha. Estiveram presentes os membros: Danilo Braun
Santos,  Francisco  Marcelo  Monteiro  da  Rocha,  Fredy  Walther  Castellares
Cáceres, Jeíce Catrine Cordeiro Moreira, Kelvin Gonzaga, Luiz Augusto Finger
França Maluf, Luiz Jurandir Simões de Araújo, Márcio Ferro Catapani, Raphael
de Oliveira Garcia, Ricardo Hirata Ikeda. Justificaram ausência: Edimilson Costa
Lucas, Pamila Cristina Lima Siviero. Tendo os senhores conselheiros, assinado a
folha de frequência e sendo constatado quórum com 10 presentes. O professor
Francisco Marcelo, coordenador do curso de Ciências Atuariais, inaugurou os
trabalhos  às  10h08min  cumprimentando  os  presentes  e  seguindo  com  o
EXPEDIENTE: Aprovação da minuta da ata de 16 de julho de 2024.
Documento  aprovado  com  o  registro  de  uma  abstenção.  Na  sequência,  o
professor iniciou os INFORMES: Coordenação: Justificativas de falta-SEI:
23089.022678/2024-00/  SEI:  23089.019893/2024-15/  SEI:
23089.020608/2024-17/  SEI:  23089.019841/2024-49/  SEI:
23089.020271/2024-30. O coordenador apresentou as justificativas de faltas
ao colegiado para conhecimento e ciência de todos. Chefia de Departamento-
Remoção  da  Profa.  Luciana  Onusic-  O  professor  Raphael  Garcia
compartilhou  uma atualização  sobre  o  processo  de  remoção  da  professora
Luciana Onusic. Ele informou que, com base nas deliberações recentes, acredita
que até  sexta-feira  o  departamento  do  curso  já  estará  com a  alocação  da
professora concluída. Em seguida, o professor aproveitou para registrar seus
sinceros agradecimentos à secretária do curso, Luciana Pragana Martins, pelo
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papel desempenhado não apenas nas reuniões,  mas em todas as atividades
realizadas dentro do departamento. Atualização sobre as novas docentes- A
professora  Larissa  Cristina,  primeira  colocada no concurso público,  já  está
realizando os exames necessários para sua admissão. Espera-se que ela esteja
oficialmente  no  departamento  até  meados  de  setembro.  Paralelamente,  a
professora Marta Regina, segunda colocada, será convocada para assumir sua
posição após o processo de admissão da professora Larissa. A previsão é que ela
esteja no departamento no início de outubro. Representante da Câmara de
Extensão e Cultura- Mostra de Arte- A professora Jeíce Catrine comunicou
que a Semana da Arte ocorrerá na última semana de setembro, junto com o
Congresso Acadêmico. Ela destacou que ainda há tempo para os professores
que estiverem interessados inscrever suas obras. Os docentes devem entrar em
contato com ela para mais informações. Representante Docente- O professor
Luis Maluf expressou agradecimento à secretária Luciana Pragana Martins pela
contribuição  significativa  na  implementação  do  Projeto  de  Curricularização
Extensionista da Unidade Curricular Análise de Dados Aplicada, no semestre
anterior. Ele mencionou que tentou incluí-la como apoio no projeto, mas, devido
a dificuldades operacionais, isso ainda não foi possível. Findados os informes, o
professor  abriu  a  ORDEM DO DIA:  1.  Homologação  da  aprovação  ad
referendum das vagas para Refugiados, Apátridas e Portadores de Visto
Humanitário-  Após  explicação  do  professor  Francisco,  a  homologação  ad
referendum  foi  submetida  em  votação  e  aprovada  por  unanimidade.
2.Trancamento Excepcional de Matrícula- RA 148809- Após apresentação
do pleito do aluno e análise por todos os presentes, o pedido foi submetido à
votação  e  aprovado,  com  o  registro  de  duas  abstenções.  3.  Pedido  de
Reversão  de  Cancelamento  de  Matrícula  e  Extensão  de  Prazo  para
Integralização de Curso. RA 120058- Após exposição da solicitação do aluno
e  apreciação  por  todos  os  docentes,  o  pedido  foi  submetido  à  votação  e
aprovado, com o registro de uma abstenção. 4. Processo de Transferência de
Turno para o 2º semestre do ano letivo de 2024- O professor Francisco
apresentou o processo de transferência de turno para o curso de Ciências
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Atuariais.  Informou que foram disponibilizadas dez vagas,  mas apenas sete
alunos se inscreveram. Todos os sete pedidos foram deferidos, restando três
vagas. Segundo a Reitoria, essas três vagas serão transferidas para o próximo
edital de transferência de curso, a ser aberto. Caso não sejam preenchidas, elas
serão destinadas a um futuro processo de transferência de turno. O professor
informou  ao  representante  discente,  Sr.  kelvin  Gonzaga,  que  o  próximo
processo está previsto para ser aberto no dia 23 de setembro, podendo ser
antecipado. Os alunos interessados devem ficar atentos às atualizações no site
da  Unifesp,  especialmente  na  seção  de  mobilidade  acadêmica.  Após  a
apresentação, os sete deferimentos foram colocados em votação e aprovados
por unanimidade. 5. Aprovação da grade horária para o segundo semestre-
O professor Danilo Braun, representante da comissão de horários, apresentou a
grade horária e conduziu a discussão sobre alguns ajustes necessários. Durante
a  apresentação,  alguns  professores  solicitaram  esclarecimentos,  tiraram
dúvidas e fizeram sugestões.  O professor Danilo respondeu as perguntas e
considerou  algumas  sugestões  recebidas.  Após  alguns  acertos,  a  grade  foi
submetida a votação e aprovada por unanimidade. 6. Reuniões do Calendário
do NDE- O professor Francisco Marcelo abordou o último ponto da ordem do
dia  e  sugeriu  que  as  reuniões  do  NDE fossem realizadas  nas  manhãs  de
segunda-feira a fim de possibilitar a participação de todos. Foi discutido o prazo
para a realização dessas reuniões, considerando se deveriam ocorrer duas ou
uma semana antes das reuniões da Comissão de Curso. Após discussão, decidiu-
se que as reuniões serão agendadas para uma semana antes das reuniões da
Comissão, com a primeira reunião marcada para o dia 9 de setembro, às 10
horas.  A  pauta  da  reunião  será  enviada  na  semana  anterior.  O  professor
Francisco informou que a secretária Luciana vai preparar e enviar o calendário
ao  colegiado.  Por  fim,  o  professor  Francisco  agradeceu  a  presença  e
participação de todos e desejou uma boa semana. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE SETEMBRO DE
2024.
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